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Multiple-choice poll (Multiple answers)

Hvem synes du har ansvar for at håndtere
uklare krav eller modstridende krav i arbejdet?
(Du kan vælge flere svar)
(1/2)

1 3 0

Mig selv
59 %

Kollegerne
27 %

AMR/TR
33 %

Arbejdsmiljøgruppen
41 %

Nærmeste leder
92 %



Multiple-choice poll (Multiple answers)

Hvem synes du har ansvar for at håndtere
uklare krav eller modstridende krav i arbejdet?
(Du kan vælge flere svar)
(2/2)

1 3 0

Øverste leder
63 %

Direktionen
29 %

Arbejdsmiljørådgivere
7 %

Arbejdstilsynet
5 %

Politikerne
16 %



Multiple-choice poll (Multiple answers)

Hvad mener du, at uklare/modstridende krav på
din arbejdsplads kan skyldes? (Du kan vælge
flere svar)
(1/2)

1 2 7

Utilstrækkelig instruktion i opgaven
42 %

Manglende kompetencer hos ansatte
25 %

Utydelig ledelse
59 %

Modsatrettede meldinger ”oppefra”
56 %

Urealistiske forventninger
66 %



Multiple-choice poll (Multiple answers)

Hvad mener du, at uklare/modstridende krav på
din arbejdsplads kan skyldes? (Du kan vælge
flere svar)
(2/2)

1 2 7

Lovgivning og regler
27 %

Uenighed i, hvordan opgaven skal løses
49 %

Mine egne faglige standarder og etik
28 %

Pres fra pårørende
17 %

Ikke relevant
2 %


